1. P¥iklad: Podnik vyrabi tfi druhy vyrobka: A,B,C. V tabulce niZe jsou uvedeny zndmé hodnoty,
nacrtnéte diagram a do ného zaneste znamé veli¢iny (Ta, Ts, Tc, Nva, Nvg, Nvc, F véetné
hodnot, os a jejich jednotek. Vypocitejte celkovy vysledek hospodareni.

Vyrobek A Vyrobek B Vyrobek C
Q (ks) 1 000 500 200
p (k&/1) 50 90 120
v ((k¢/) 25 35 65
F 5000 5000 5000




2. Priklad: Firma pravidelné vyrabi a proda 8 000 ks vyrobk( mési¢né. Ve sledovaném obdobi
(leden—duben) jsou vycisleny jednotkové variabilni naklady 35 K¢/ks. Fixni naklady jsou
vycisleny na 115 000 K¢ za mésic. Jednotkova cena za vyrobek je 50 KE. V Unoru se k vedeni
dostala informace, Ze od pfiStiho mésice se zvysi najemné 0 10 000 K¢ mési¢né. Nacértnéte
diagram daného obdobi s dostupnymi informacemi (T, F, Ny) vCetné os a jednotek, to vSe do
jednoho diagramu. Vysledky okomentujte.



3. Priklad: Udélejte nasledujici:
A, Vyjmenujte vSechny druhy zasob dle funkénich sloZek a uvedte minimalné 3 praktické priklady.

B, Nacrtnéte diagram vyvoje stavu zasob v ¢ase a do ného zaneste zdsoby ve sprdvném poradi: Zwax,
Zp, Zt, Zvw, Zmin, Zcelkovap (1 zndmych hodnot i dosad’te). Naértnéte tfi dodavkové cykly. Dodavka do
skladu je ve vysi 5 000 Ks.



4. Priklad: Firma md bézny zasobovaci cyklus o délce jednoho tydne. Nacrtnéte digram vyvoje
zasob v Case, ktery obsahuje v tomto poradi:

A, 2 béiné dodavkové cykly ve standardni vysi
B, dodavkovy cyklus ve standardni vysi opozdény o 1 den (na 8 dni)

C, standardni vySe dodavky, ktera dorazila po ukonéeni dodavkového cyklu B a plynule na né
navazalo

D, dodavka dosla v plivodnim dodavkovém terminu

B&Zna zasoba Cini 7 000 ks. Pojistna zasoba ¢ini 2 000 Ks. Znazornéte cykly i tydny.



